
Інформація  

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській 

області про результати конкурсних відборів суб’єктів оціночної діяльності, які 

будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди, що відбулися 

03.10.2018р. 

Переможцями конкурсів визнано (мета проведення оцінки - визначення відновної 

вартості для цілей оренди): 

 ФОП Волченкову О.С. по об’єкту -  нежитлове приміщення одноповерхової 

будівлі зерносолодовні (зерносклад) (Ж-1) площею 618,0 кв.м, що перебуває на 

балансі Державного підприємства спиртової та лікеро-горілчаної промисловості «Укрспирт» 

та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., Сновський р-н, с. Нові Боровичі, вул. 

Заводська, 1 (вартість робіт з оцінки  – 2050 грн., строк - 5 календарних днів від дати 

підписання договору про надання послуг з оцінки майна); 

 ПП "КБ - Експерт" по об’єктах: 

- ангар №1 (М-1) площею 400,3 кв.м, що перебуває на балансі Державного 

підприємства спиртової та лікеро-горілчаної промисловості «Укрспирт» та знаходиться за 

адресою: Чернігівська обл., Городнянський р-н, с. Тупичів, вул. Миру, 92 (вартість робіт з 

оцінки  – 4950 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання 

послуг з оцінки майна); 

- нежитлові приміщення загальною  площею 80,0 кв.м. першого поверху 

двоповерхової адміністративної будівлі, що перебувають на балансі Управління 

Державної казначейської служби України в Ічнянському районі Чернігівської області та 

знаходяться за адресою: Чернігівська обл., м. Ічня, вул. Героїв Майдану, 8 (вартість робіт з 

оцінки  – 2130 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання 

послуг з оцінки майна); 

ТОВ "Центр нерухомості" по об’єкту: нежитлові приміщення загальною  

площею 31,5 кв.м на першому поверсі чотириповерхової будівлі гуртожитку, що 

перебувають на балансі ДПТНЗ «Ічнянський професійний аграрний ліцей» та знаходяться 

за адресою: Чернігівська обл., м. Ічня, вул. Воскресінська, 23 (вартість робіт з оцінки  – 

2050 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з 

оцінки майна);  

ПП "ЕФ "Експерт-плюс" по об’єкту: нежитлові приміщення загальною  

площею 45,7 кв.м на першому поверсі в двоповерховій  адміністративній будівлі, 

що перебувають на балансі Управління Державної казначейської служби України у 

Куликівському районі Чернігівської області та знаходяться за адресою: Чернігівська обл., 

смт Куликівка, вул. Партизанська, 2-а (вартість виконання робіт з оцінки – 1900 грн., строк 

– 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна). 

 
 
 


